

Protokoll der FS-Vollversammlung vom 6. Juni 2002

Anwesend: Viviane Abbühl, Karin Gasser, Markus Studer (Sitzungsleitung); Christian Leder (Kassier); Muriel Degen (BBQ-Organisation); Fernanda Benz (Protokoll); 11 Fachschaftsmitglieder (Insgesamt: 17 Anwesende).

Traktanden

1. Jahresrückblick
2. Finanzen
3. Fakultätsdelegierte/r
4. Wahl der (neuen) Vorstandsmitglieder
5. Varia: Fragen, Wünsche und Aufträge an die Fachschaft

Ad 1: Jahresrückblick

- *Tag des Studienbeginns*
- *Besuchstag für MittelschülerInnen*
- *Infoveranstaltung zum Grundstudium*
- *Kolloquium soziologie.ch „findet stadt statt?“*: fand 2001 in Bern statt. Positives Echo. Link zu workshops und Exkursionen: <http://kolloquium.soziologie.ch>
Verweis auf Kolloquium soziologie.ch „Religion und Gesellschaft“ vom 22.11.-24.11.2002 in Genf. Aufforderung an Berner Studierende zur Teilnahme (lohnt sich sicher). Mehr ebenfalls auf <http://kolloquium.soziologie.ch>
- *Neue Reglemente*: sind in Kraft. Siehe auch: <http://www.soz.unibe.ch/studium>
- *Homepage der Fachschaft*: wird immer wieder aktualisiert→ <http://www.soziologie.ch/fsbern>
- *Unifest 2002*: Trotz gutem Umsatz nicht sehr gewinnbringend (hohe Kosten), aber zahlreiche Besucher auch an Soz-Bar.

Ad 2: Finanzen

- *Kontostand* 4. Juni 2002: CHF 2'613.95
- *Einnahmen* Unifest 2001: CHF ca. 890.80
- *Beitrag* an Soz:mag aus Fachschaftskasse: FS-Vorstand wurde einstimmig dazu ermächtigt, das soz:mag bei Bedarf mit bis zu CHF 500.- zu unterstützen.

Ad 3: Fakultätsdelegierte/r

- Kandidatur von *Rohit Jain* (HF: Soziologie) als Fakultätsdelegierter (sicher bis Sommersemester 2002) und
 - *Markus Studer* (HF: Soziologie) als stellvertretender Fakultätsdelegierter wurde von den Anwesenden einstimmig angenommen und sehr begrüsst.
-

Ad 4: Wahl FS-Vorstandsmitglieder

- *Einstimmig neu gewählt:*
Abbühl Viviane, Degen Muriel, Jain Rohit, Leder Christian, Studer Markus
(anwesend);
Bello Geraldina, Gysi Gabriela, Schweizer Barbara (abwesend)
-

Ad 5: Varia

- *Soz:mag:* Denis Hänzi stellte das Soz:mag vor. Interessierte Studierende können eigene Beiträge an das Soz:mag senden. Nächste Ausgabe wird im November erscheinen.
 - *Langfristige Suche nach neuen Vorstandsmitglieder:* Muriel Degen schlägt die Gründung einer AG vor, welche ein Konzept erarbeiten soll, wie neue Vorstandsmitglieder für die fernere Zukunft gewonnen werden könnten (z.B. Inforveranstaltungen; Studierende ansprechen, die im WS 2002/03 ins Soziologie-Grundstudium eintreten etc).
 - *Antrag an Vorstand:* Transparenz schaffen bezüglich der Regelung von Einzelabschlüssen in Seminaren: Bisher ist diese Regelung nirgends schriftlich festgehalten. Vorschlag: Dozierende sollen Regelungen (Punktevergabe, Erwartungen etc.) in Vorlesungsverzeichnis festhalten.
-